

Голові Громадської ради
при Міністерстві захисту довкілля
та природних ресурсів України
п. Світлані БЕРЗІНІЙ

Колективу Карпатського
національного природного парку

№ 11 29.08.22р. **Шановна Світлано Валеріївно!**

Колектив Карпатського національного природного парку – першого національного парку в Україні, що має свою багаторічну історію, звертається до Вас з проханням, в такий важкий для всієї країни час, сприяти цілісності та злагодженій роботі колективу на чолі з самовідданим, висококваліфікованим фахівцем, відповідальним керівником та здібним організатором, що ефективно працював на благо збереження цінних природних комплексів Парку - Володимиром СЛОБОДЯНОМ.

З квітня 2013 року Парк очолював компетентний та прогресивний директор СЛОБОДЯН Володимир Ярославович. За час його керівництва в Парку відбулися значні позитивні зміни як в робочій атмосфері нашого колективу, так і в розширенні співпраці з місцевими громадами, адже зарекомендував себе висококваліфікованим фахівцем, відповідальним керівником та здібним організатором. Проте діючий керівник впродовж своєї трудової кар'єри, а це вже майже 10 років, 4 роки працював відповідно до укладеного з ним контракту, до жовтня 2017 року, а з того часу і до 26.08.2022 був призначений виконуючим обов'язки директора Парку. Відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 25.08.2022 № 308-о звільнили виконуючого обов'язки директора Карпатського НПП – Володимира СЛОБОДЯНА на підставі п.2 ч.1 ст. 36 Кодексу законів про працю України.

Останні кілька років Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України час від часу проводило відкриті конкурси на заміщення посади директора Парку, але жодного разу переможця так і не було визначено без будь-якого пояснення.

І ось тепер, в час війни, чомусь виникла гостра потреба в заміні керівництва. І це при тому, що до чинного керівника немає жодних претензій з боку будь-яких контролюючих органів.

Прикриваючись військовим станом, без проведення належного конкурсу та без підстав для звільнення діючого керівника, керівництво Міндовкілля призначає на посаду директора – ГОШОВСЬКОГО Степана на підставі доповідної записки заступника Міністра – Олександра КРАСНОЛУЦЬКОГО, листа-погодження Івано-Франківської обласної військової адміністрації та заяви ГОШОВСЬКОГО С.М.

26 серпня телефонограмою Міндовкілля повідомило, що 27 серпня (вихідний день) відбудеться представлення новопризначеного керівника.

Представляти нового директора за дорученням Міністра Руслана СТРІЛЬЦЯ делеговано першого заступника міністра Міндовкілля Руслана ГРЕЧАНІКА та директора Департаменту природно-заповідного фонду та земельних ресурсів Едуарда АРУСТАМЯНА.

Проте, офіційні представники Міндовкілля зіткнулися з величезним опором колективу Парку, представників органів місцевого самоврядування, громадських організацій та небайдужих громадян.

Просимо Вас врахувати сучасну ситуацію в країні та зважити на побажання колективу з багаторічним досвідом, який готовий до кінця і в усіх інстанціях відстоювати свою позицію щодо діючого керівника.

Вважаємо недоцільним призначення нового кандидата на посаду директора в час війни, без належного проведення конкурсу та без підстав для звільнення діючого керівника.

Від імені колективу, середній стаж якого становить 27 років, висловлюємо своє обурення щодо прийняття Міндовкілля рішення по зміні керівництва Парку.

Наш колектив – не для проведення експериментів та незрозумілих призначень. Призначення керівництва має відбуватися демократично, прозоро, з урахуванням європейських цінностей, за які бореться наша країна вже 30 років, в тому числі працівники Парку.

І тепер, коли вся Україна єднається у боротьбі із зовнішнім ворогом, нам підсовують (так, власне підсовують!) уже, вочевидь, «свого», без будь-яких конкурсів, прикриваючись військовим станом.

Тому, просимо Вас допомогти відстояти Володимира СЛОБОДЯНА, якого хочуть замінити без вагомих на те причин та не допустити корупціонерів до влади не тільки в нашій установі, але й у нашому краї.

Сподіваємось, що завдяки Вашому сприянню Парк продовжуватиме іти шляхом розвитку не тільки в західному регіоні, а й далі посідатиме чільні місця в Європейському та Світовому рейтингах серед національних парків.

З повагою та за дорученням колективу,
Голова профкому



Ігор Купчак